

---

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### a HU0008-02 számú 'ESZA-típusú kísérleti projekt a képzésből a munka világába történő átmenet támogatására' c. Phare-program 4. Alprojektje keretében

**1. A pályázati felhívás hivatkozási száma és címe:** HU0008-02-04. A felnőttoktatás és az élethosszig tartó tanulás lehetőségeinek javítása. Kompetencialapú képzési programok kidolgozása és indítása regionális együttműködés keretében.

#### 2. A program és a finanszírozási források

A HU0008-02 program 4. Alprojektjének keretében rendelkezésre álló összeg 1.865.500 euró, melyből 1.400.000 euró az Európai Unió, a további 465.500 euró az Oktatási Minisztérium hozzájárulása.

#### 3. Támogatható tevékenységek, területi lehatárolás és a projektek időtartama

(a) A program és ezen belül a 4. Alprojekt az emberi erőforrások, a képzési rendszerek, a módszerek és intézményi struktúrák európai uniós előírásokkal összhangban történő fejlesztésén keresztül a közép- és felsőfokú szakképzési rendszer munkaerő-piaci igényeknek megfelelő átalakítására, a szakképzési intézmények és vállalkozások közötti regionális együttműködés erősítésére összpontosít. A 4. Alprojekt olyan, kompetencialapú képzési programok kifejlesztését kívánja elősegíteni, melyek igazodnak a regionális gazdaság időszerű igényeihez, ezáltal erősítik az adott régió képzési és gazdasági szférája között a kapcsolatokat és amelyek megalapozzák a rövid ciklusú képzések országosan egységes szempontok szerint kiépítendő rendszerét, és amelyek lehetőleg kompatibilisek az európai szintű képzésekkel.

(b) Területi lehatárolás: A tevékenységeket az Előzetes Nemzeti Fejlesztési Terv által kijelölt célrégiók egyikében: az Észak-Alföldi, az Észak-Magyarországi, vagy a Dél-Alföldi Régióban kell lebonyolítani.

(c) A projektek lezárásának végső határideje: 2004. január 31.

A Szerződő Hatóság fenntartja magának a jogot, hogy csökkentse a projekt-végrehajtás időtartamát abban az esetben, ha az Európai Bizottságnak a végső kifizetés határidejére vonatkozó döntése ezt megkívánja. Amennyiben csökkenne a projekt-végrehajtási időszak, az ezzel kapcsolatos teendőket a Szerződő Hatóság még a szerződéskötés előtt megtárgyalja a nyertes pályázókkal.

A pályázati feltételeket a Felhívás 12. pontjában hivatkozott *Pályázati útmutató* ismerteti.

**4. A pályázat keretében odaítélhető összes támogatás:** 1.865.500 euró.

#### 5. A pályázat keretében egy nyertes pályázó által elnyerhető támogatás mértéke

Az FVM VÁTI Területfejlesztési Igazgatóság, mint Szerződő Hatóság által odaítélhető támogatás minimális és maximális összege:

Minimálisan megpályázható összeg: 20.000 euró/kompetencialapú kurzus

Maximálisan megpályázható összeg: 40.000 euró/kompetencialapú kurzus

Egy kompetencialapú kurzus kidolgozása és több helyszínen/intézményben való elindítása esetén további maximum 10.000 euró pályázható.

Ezen túlmenően, a támogatás összege nem haladhatja meg a projekt teljes támogatható költségének 90 %-át. A fennmaradó 10 %-ot a nyertes pályázónak és partnereinek kell biztosítania saját forrásaiból (természetben vagy készpénzben), de az semmiképpen nem származhat az Európai Közösség költségvetéséből.

**6. A támogatható pályázatok várható száma:** 40.

---

## PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

### 7. Támogatható pályázók köre

Pályázatot kizárólag non-profit szervezetekből álló konzorciumok nyújthatnak be. A pályázat benyújtója és vezetője

felsőoktatási intézmény továbbképzésben érdekelt, intézményi szintű egysége lehet. A konzorciumnak az alábbi szervezetek lehetnek még tagjai: felsőoktatási szak- és továbbképző intézmények (továbbképzési szervezeti egységei), regionális képző ill. átképző központ(ok), regionális gazdasági intézmény(ek), regionális AIFSz képzést nyújtó intézmény(ek), regionális munkaügyi központ(ok), kamarák, terület- és településfejlesztő központ(ok), a régióban bejegyzett szervezet(ek), amely(ek) a régió humán erőforrás-fejlesztésében hatékonyan részt vesz(nek) vagy érintett(ek). A konzorcium vezető intézményének székhelye az Előzetes Nemzeti Fejlesztési Terv által kijelölt célrégiók egyikében (az Észak-Alföldi, az Észak-Magyarországi, vagy a Dél-Alföldi Régióban) kell, hogy legyen.

---

## AZ EREDMÉNYHIRDETÉS VÁRHATÓ IDŐPONTJA

**8. A pályázók értesítése a támogatási döntésről:** Várhatóan: 2002 Április 19.

---

## A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSÁNAK KRITÉRIUMAI

### 9. A pályázatok elbírálásának a kritériumai

A pályázatok értékelése formai, szakmai és pénzügyi szempontok alapján történik, melyek részletes meghatározása a *Pályázati útmutatóban* található.

---

## A PÁLYÁZAT FORMAI ELEMEI

### 10. A pályázati formanyomtatvány és a megadandó részletes adatok

A pályázatokat, a felhívás 12. pontjában hivatkozott *Pályázati útmutató* mellékletét képező, szabványos pályázati formanyomtatványon kell benyújtani. A formanyomtatvány formátumát és a kitöltésre vonatkozó utasításokat szigorúan be kell tartani. A pályázatokat egy eredeti és öt másodpéldányban magyarul kell benyújtani, mellékelve egy angol nyelvű összefoglalót, mely a pályázati formanyomtatvány része.

**11. A pályázatok beérkezésének határideje:** 2002. Február 15.

A határidőn túl beérkező pályázatok - azok is, amelyeket postai úton kézbesítettek - nem vesznek részt az értékelésben.

### 12. Részletes információk

A pályázattal kapcsolatos minden további információ megtalálható a *Pályázati útmutatóban*, amely a pályázati felhívás megjelenésétől elérhető az Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Kht. honlapján (<http://www.ph.hu/esza>), az Oktatási Minisztérium honlapján (<http://www.om.hu>) és a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium VÁTI Területfejlesztési Igazgatóság honlapján ([www.pharereg.hu](http://www.pharereg.hu)), illetve beszerezhető a következő címeken:

Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség (H-3529 Miskolc, Csabai kapu 37.),

Eszak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség (H-4024 Debrecen, Piac utca 79.),

Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség (H-6720, Szeged, Oroszlán utca 2.).

A pályázati felhívással kapcsolatos kérdéseket az [info02@esza.ph.hu](mailto:info02@esza.ph.hu) e-mail címen vagy faxon (468-34-24) lehet feltenni a pályázati felhívás hivatkozási számának a feltüntetésével. Az általános érvényű kérdések és válaszok megtekinthetők a <http://www.ph.hu/esza> honlapon.